
Spoznajme sa navzájom! 

       Aj tento rok sme v rámci aktivít ku Dňu študentov ponúkli žiakom podujatie "Spoznajme 

sa navzájom!" Ide už o tradíciu, že v našej škole študujú v rámci výmenného pobytu Rotary 

klubu zahraniční študenti. Na druhej strane naši žiaci majú možnosť vycestovať a stráviť 

určitý čas štúdia v zahraničí.  

       Tento rok bol výnimočný, lebo v minulom školskom roku sme mali až 9 študentov 

vycestovaných v zahraničí. V našej škole dostali možnosť v tomto roku študovať 2 zahraniční 

študenti - Wada Sayaka z Japonska a Chavez Beltrán Eduardo Alberto z Mexika. 

        Prezentácie boli rozdelené do blokov. Najprv sme fiktívne cestovali po Európe. Do 

Nemecka nás zaviedli Lucia Valachová a Frederika Grochalová. Odtiaľ sme sa presunuli do 

francúzskeho Bretónska, ktoré bolo miestom pobytu Kataríny Turanskej.  

        Nasledovalo ďaleké Japonsko, ktoré nám priblížila Petra Šufliarska. Bolo to po prvýkrát, 

čo naša študentka vycestovala do ázijskej krajiny, o to viac boli jej zážitky intenzívnejšie. 

Skvelé je, že s našou terajšou zahraničnou študentkou Sayakou sa zoznámila už v Japonsku. 

      Potom sme sa presunuli do Ameriky. Začali sme naším druhým zahraničným študentom 

Eduardom, ktorý nám predstavil svoju domovskú krajinu – Mexiko. Posunuli sme sa južnejšie 

do Ekvádoru, kde strávila rok Henrieta Lilgová a do Brazílie nás pozvala dvojica – Nina 

Gáťová a Linda Raffajová. Dievčatá okrem skvelej prezentácie a výnimočným zážitkom 

ukončili juhoamerický blok súťažným kvízom pozornosti. Najlepší boli odmenení sladkosťou 

v juhoamericom štýle.  

      Nakoniec sme docestovali do Severnej Ameriky, do USA, vďaka Radke Rechtoríkovej 

a Nike Gomolovej, ktoré tu strávili jeden školský rok.  

      Prezentujúci sa podelili s nami o svoj pohľad na krajinu, zážitky i skúsenosti, ktoré počas 

pobytu načerpali. Boli to pocity veľmi príjemné, ale priznali aj to, čo im v krajinách chýbalo, 

s čím boli nespokojní. 

       Všetkým zúčastneným chceme touto cestou veľmi pekne poďakovať za ochotu podeliť sa 

s nami o skvelé zážitky a umožniť nám, aby sme v takom rekordnom čase precestovali  kus 

sveta a urobili krok k tomu, aby sme sa lepšie navzájom spoznali. 

 
 



 

 

 


